

4500元的柴油机仅用了半年

经沂源消保委协调:商家退还4860元

本报6月20日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 夏庆田) 4500元买的柴油机仅用了半年就停机罢工,找商家修理两次后却仍然不能正常使用。消费者要求商家更换机器,却遭到拒绝。经沂源县消保委调解,销售商退还了消费者柴油机款及维修等各种费用共4860元。

“我购买机器不到半年时间就修了两次,还是不能正常使用。”据了解,去年12月

12日,家住沂源县大张庄镇的张先生在沂源县某农机公司购买了一台“常柴”牌柴油机。不到半年时间,新购买的柴油机因在使用中出现机器噪音大、启动困难无力等现象,分别于今年3月18日、5月26日先后两次找经销商维修后,仍不能正常使用。张先生要求退货,却遭到经销商拒绝。

沂源县消保委接到投诉后,立即赶往该农机公司

销售处调查了解情况。经调查,消费者购买的这台“常柴”牌柴油机质量确实存在瑕疵,销售商应该担责。按照国家质量监督检验检疫总局、国家工商行政管理总局、农业部、工业和信息化部公布2010年6月1日施行的《农业机械产品修理、更换、退货责任规定》,多缸柴油机的整机三包期是一年,单缸柴油机的三包期限为9个月。张先生购买的柴油机

使用了不到半年就出现了质量问题,显然在包修期内。消保委人员认为,之前的两次维修,商家不应该向其收取维修费用。

根据《中华人民共和国消费者权益保护法》规定,经沂源县消保委的调解,销售商退还了消费者柴油机款4500元,两次维修费260元,并赔偿消费者路费及运输费100元,共计4860元。

吃饭丢手机8人打成团

涉案人员均被拘留

本报6月20日讯(见习记者 董程程 通讯员 孙奉国 刘世欣) 一起在酒桌上吃饭丢了手机,为找手机却引起误会,两个同村人不仅在饭桌上大打出手,还邀来朋友帮忙打架。16日,马某等六人因故意伤害被博山公安分局处以3至10日的行政拘留,刘某与于某因殴打他人被处以10日的行政拘留。

博山区博山镇的马某和刘某是同村,平时经常凑在一起吃饭。6月14日晚,马某带朋友到镇上饭店吃饭时碰上了朋友刘某和刘某的儿子小浩,他们又凑了一桌。结账时,马某发现自己的手机找

不到了。因凌晨饭店喝酒的人很少,醉酒的马某心里认定手机是被同在一起喝酒的人拿起来了,朋友却都表示没拿。本来就很气愤的马某见小浩还在若无其事的说笑,就顺口说:“老刘,管好你儿子”。多心的刘某却认为马某认定是小浩拿了马某的手机,上前就打了马某一拳。被朋友拉开后,两人又分别叫帮手来替自己出气。

博山公安分局南博山派出所接警后,迅速查清案情。6月16日,马某等六人因故意伤害被博山公安分局处以3至10日的行政拘留,刘某与于某因殴打他人被处以10日的行政拘留。

捡个身份证原是逃犯的

一男子用此证办银行卡被拘留5日

本报6月20日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 赵世林) 假用他人身份证办卡却没想到用的是逃犯的身份证。5月31日,徐某某被当作逃犯抓获。

据了解,5月31日10时40分,沂源县公安局城区派出所接指挥中心指令:在沂源县鲁山路1号农村信用社营业厅上网逃犯陈某某正在办理业务。接警后民警立即赶往现场进行抓捕,经确认,抓捕的这名犯罪嫌疑并非上网逃

犯陈某某,而是沂源县石桥镇马庄村村民徐某某。

经询问,系徐某某之妻捡到上网逃犯陈某某的身份证,徐某某为退出以前的车辆保险而用这张捡来的居民身份证办理银行卡,没想到这张身份证的主人竟是公安机关正在抓捕的上网逃犯。根据《中华人民共和国居民身份证法》第十七条第一项之规定,公安机关对其做出了行政拘留五日的处罚决定。



又到征兵时

2012年征兵登记工作即将结束。20日,张店区科苑街道办事处工作人员来到瑞景苑社区进行征兵登记。该社区内的32名适龄青年悉数完成登记工作,登记率达100%。 本报见习记者 王鸿哲 通讯员 王继涛 摄影报道

7月1日起火车站部分线路调整

本报6月20日讯(见习记者 罗静 通讯员 毕强) 20日,记者从淄博火车站了解到,7月1日起,淄博火车站部分线路调图。新增9列车,停运6列;改车次2列,提等级1对;取消业务办理1列,运行区段变化11列,改变经由5列。

(一)淄博站办理业务新增9列

青岛—北京南G188、G190、G192次;东营—淄博5016次;烟台—济南K8292次;北京南—青岛G187、G189、G195次;淄博—东营5015次。

(二)停运6列

青岛—济南东D6020次;青岛—济南D6022、D6024次;济南—青岛D6019次;济南东—青岛D6021、D6023次。

(三)取消淄博站办理业务1列

威海—北京K412次取消本站办理客运业务。

(四)京沪高铁改车次2列

①青岛—北京南G184改为G192次。
②北京南—青岛G193改为G189次。

(五)提高等级1对

烟台—石家庄北2246次改为K1216次;石家庄北—烟台2245次改为K1215次。

(六)运行区段变化11列

青岛—济南D6002次改为青岛—济南西;青岛—济南东D6004、D6008、D6018次改为青岛—济南;青岛—济南D6016次改为青岛—济南西;东营—南京K878次改为烟台—南京;青岛—曹县5022次改为青岛—菏泽;济南—青岛D6007次改为济南西—青岛;济南东—青岛

D6013次改为济南西—青岛;南京—东营K877次改为南京—烟台;曹县—青岛5021次改为菏泽—青岛。

(七)改变经由5列

1、青岛—福州K70/67 K68/9次在鹰潭至福州间由经鹰厦、外南线运行,改经沪昆、峰福线运行。

2、青岛—丹东K956/7次在狼窝铺至山海关间由经京哈线、龙山联络线运行,改经津山线运行。

3、佳木斯—烟台K1394/1次在秦皇岛至山海关间改经秦沈客专运行。

4、青岛—延吉K1054/5次在秦皇岛至山海关间改经秦沈客专运行。

5、青岛—通化K970/1次在秦皇岛至山海关间改经秦沈客专运行。

张店地税——

进村居解民忧

本报6月20日讯(通讯员 王新博 赵丽兰) 近日,张店地税分局乔秀军副局长带领部分干部职工到中埠镇杨辛村与村民进行面对面交流。

此前分局党组多次到杨辛村调研,与村委会负责人一起探讨“三包双联”活动措施。

本次分局共有16名

党员干部与杨辛村的16户村民结成了帮扶对子。分局的帮包干部把标有帮扶群众姓名、单位、联系电话等内容的“民情联系卡”送到了每位村民手中,与农户拉起家常,了解他们的生产、生活情况,有哪些亟需解决的困难,为进一步的帮扶活动寻找切入点。